Информация об условиях отбора Поставщиков для заключения договора поставки продуктов питания.
Условия отбора Поставщиков для заключения договора поставки продуктов питания:
1. ООО «Альда Универсал» (далее – Общество) осуществляет отбор Поставщиков на основании единых критериев, исходя из прозрачности, экономической эффективности, равного доступа к информации.

2. Общество осуществляет проверку Поставщиков на предмет добросовестности, соблюдения ими требований законодательства.

3. Критерии отбора Поставщиков. Поставщиками выступают организации или индивидуальные предприниматели, отвечающие следующим условиям:
3.1
Правовой критерий:
· Поставщик должен осуществлять деятельность в строгом соответствии с законодательством РФ;
· Поставщик должен быть зарегистрирован в установленном порядке в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя;
· Поставщик  должен исполнять надлежащим образом обязанности по уплате налогов и сдаче отчетности, в том числе, своевременно и в полном объеме в соответствии с законодательством РФ подавать налоговые декларации, финансовую отчетность, и т.д;
· Данные, указанные в налоговых декларациях, должны точно соответствовать сведениям, указанным в выставленных счетах-фактурах; 

· Поставщик  должен обладать всеми необходимыми лицензиями; 

· Поставщик  должен не находится в стадии ликвидации или банкротства; 

· Поставщик  должен не иметь задолженности перед государством или другими компаниями; 

· Поставщик  должен не иметь претензий со стороны государственных органов, а также иных фактов нарушения поставщиком положений законодательства РФ.

3.2.
Коммерческий критерий:
· Предложение потенциального Поставщика содержит наиболее разумное соотношение цены и качества товара в сравнении с другими Поставщиками аналогичного товара.

· Предпочтение отдается Поставщикам, имеющим возможность поставки товара с отсрочкой платежа в соответствии с законодательством РФ, а также возможность поддержания максимального уровня исполнения заказов.

3.3. Критерий качества:
· Качество товара и качество упаковки товара должно соответствовать требованиям санитарных, технических норм законодательства РФ, Таможенного союза;
· Качество товара должно подтверждаться всеми необходимыми документами. Поставщик должен обеспечить соблюдение требований к сопроводительной документации согласно действующего законодательства РФ, Таможенного союза, в том числе должен предоставить надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающих качество товара (полный комплект с первой поставкой + актуализация по мере истечения сроков);
· Предпочтение отдается Поставщикам, готовым предоставить Обществу возможность проводить проверку качества товара путем отбора проб и образцов, аудита условий производства и хранения товаров на соответствие санитарным требованиям, а также готовым поставлять товар с максимальным остаточным сроком годности (не менее 85 %);
4. Для заключения договора поставки Поставщик представляет заверенные печатью (при наличии) и подписью руководителя организации копии документов:
· Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) (не позднее 1 месяца, все страницы);

· Устав (все страницы);

· Свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица (ОГРН);

· Свидетельство о постановке на налоговый учет (ИНН);

· Документ, подтверждающий полномочия исполнительного органа;

· Доверенность или иной документ, подтверждающий в соответствии с законодательством полномочия лица, подписывающего документы;

· Уведомление о постановке на учет в территориальном органе Росстата;

· Приказ о назначении главного бухгалтера;

· Бухгалтерский баланс за последний отчетный период;

· Договор аренды на юридический и фактический адрес (либо свидетельство на право собственности).

4.1.Для индивидуальных предпринимателей:

· Свидетельство о государственной регистрации юридического лица (ОГРНИП);

· Свидетельство о постановке на учет юридического лица (ИНН);

· Выписка из ЕГРИП (не позднее 1 месяца, все страницы);

· Договор аренды или свидетельство о праве собственности на занимаемое помещение;

· Паспорт гражданина РФ (развороты с фото и адресом регистрации по месту жительства);
· Бухгалтерский баланс за последний отчетный период.

5.
В случае если договор подписывается не руководителем (предпринимателем), Поставщик предоставляет доверенность на право подписи договора поставки.

6.
По запросу Поставщик обязан представить иные необходимые документы.

7.
Существенные условия договора поставки. Для договора поставки существенными являются условия о предмете (наименование товара) и о количестве (п. 3 ст. 455, ст. 465 ГК РФ), а также условие о сроке передачи товара (ст.506 ГК РФ). Кроме того, существенным условием договора будет являться условие о цене товара. В случае, когда при заключении договора поставки между сторонами возникли разногласия по отдельным условиям договора, сторона, предложившая заключить договор и получившая от другой стороны предложение о согласовании этих условий в другой редакции, должна в течение тридцати дней со дня получения этого предложения, если иной срок не установлен законом или не согласован сторонами, принять меры по согласованию соответствующих условий договора либо уведомить другую сторону об отказе от его заключения (ст. 507 ГК РФ).

8.
Общество вправе заключить договор поставки по форме, предоставленной Поставщиком, если условия такого договора приемлемы для Общества.

9.
Раскрытие настоящей информации об условиях отбора Поставщиков для заключения договора поставки не является публичной офертой.

10.
Общество вправе в любое время пересматривать настоящие условия, вносить в них изменения и дополнения.

